

平成 22 年 6 月 25 日

株 主 各 位

東京都千代田区丸の内三丁目 1 番 1 号  
株式会社 エ ス ・ サ イ エ ン ス  
代表取締役社長 佐 藤 廣 治

### 招集通知記載事項の一部修正について

平成 22 年 6 月 14 日付でご送付申し上げました当社「第 91 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

#### 記

##### 【訂正箇所】

第 91 回定時株主総会招集ご通知 書面 21 ページ（訂正箇所は\_\_\_\_\_で表示）

##### 2. 金融商品の時価等に関する事項

（訂正前）

（単位：千円）

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	1,417,853	1,417,853	-
(2) 受取手形及び売掛金	218,571	218,571	-
(3) 営業未収入金	43,341		
貸倒引当金（ ）	2,834		
差引	40,506	40,506	-
(4) 有価証券及び投資有価証券			
売買目的有価証券	549,059	549,059	-
(5) 関係会社株式	679,810	679,810	-
資産計	2,905,801	2,905,801	-

（訂正後）

（単位：千円）

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	1,417,853	1,417,853	-
(2) 受取手形及び売掛金	218,571	218,571	-
(3) 営業未収入金	43,341		
貸倒引当金（ ）	2,834		
差引	40,506	40,506	-
(4) 有価証券及び投資有価証券			
売買目的有価証券	549,059	549,059	-
(5) 関係会社株式	679,810	475,867	203,943
資産計	2,905,801	2,701,858	203,943

以 上